

海量内容随心看

电信iTV, 开启你的新电视生活

如果你还是每天规规矩矩地按照电视播出表看电视,你可真的OUT了!在互联网时代,电视已经实现了个性化收看。你可以在电视上搜索自己喜爱的节目,也可以像操作鼠标一样地操作遥控器:暂停、快进、重复……听起来感觉很棒吧!这就是南京电信推出的iTV互动电视。普通电视机接上专用机顶盒,连接电信宽带网络,你就可以摆脱电视播出时间的羁绊,按照自己的喜好收看电视了!

iTV关键点在网络(internet)!你可以通过网络流畅地观看电视节目。与传统电视收看完全按照电视台的播放时间表同步进行不同,iTV可以让你自由地选择播放内容、播放时间、播放速度。快进、暂停、后退,通过遥控器就可以轻易操纵。伴随着电信iTV的推出,自由、自主看电视成为一种潮流。

海量内容随心看 电信iTV,重新定义你我的电视

与传统的有线电视简单的按频道播放不同,iTV拥有菜单式的播放页面。除了传统的电视频道选择外,各种主题、各种栏目都直接明了地显示在电视的开机页面上。如女性朋友喜欢的首映、娱乐、看大片、电影、时尚等栏目;男性朋友们钟爱的NBA、纪实、财经、体育栏目等;还有广受孩子们青睐的哈哈乐园等。目前,主题栏目已达60多种,你可以根据自己的兴趣,用遥控器来选择你喜欢的专题栏目。

进入你喜爱的专题后,更多丰富内容扑面而来。以电影频道为例,里面有近千部电影按照国产、港台、欧美、情感等类型分类,方便你进一步查找点播。而在时尚专题里面,则汇集了国内、港台、日韩各家电视台的热播栏目,值得一提的是,专题都是经常更新的,仅点播类节目每月更新就达800-1000小时,让你的观看既有的放矢,又始终有着新鲜的内容。海量的内容,全凭手中的遥控器就可以简单快捷地操作,不仅对成年人来说操作便捷,就连家中的小孩和老人也可以方便使用。

与传统电视相比,iTV不仅内

容更丰富,而且收看灵活度增加。如果你在收看时突然有事要接电话或者临时离开下,只要按下暂停键,不用担心内容漏掉;当然你也可以重复播放喜爱的内容,或是快进跳过自己不喜爱的内容。就在快进过程中,你可以轻松跳过广告时间,更流畅、高效地收看节目。

躺着看电视 电信iTV,开启你的新电视生活

iTV的推出,不仅重新定义了传统的电视,也让不少习惯坐在电脑前上视频网站的人重新回到电视机前。市民李女士就是这样一位从电脑上娱乐回归到看电视休闲。

作为杂志社的编辑,李女士每天都要坐在电脑前10个小时。习惯了上网的她,工作之余的最大休闲也是泡在电脑前看电视连续剧,常常是腰酸背痛也懒得起身走走。家中客厅、卧室都有大尺寸的平板电视,但是对她而言,时尚的平板沦为摆设,因为当她空闲下来时,电视上已经没有任何吸引她的内容。半年前,南京电信推出的e8、e9套餐用户0元体验iTV活动,李女士抱着试试看的心态,体验了一个月。这一个月彻底

改变了她对电视的看法,重新喜欢上了看电视。

想何时看就何时看,想点播就点播!谈到对iTV的喜爱,李女士表示:“iTV让我重新开启了电视生活。与以往完全不同的是,这次的开始,遥控器在我手上,时间、节目由我选择。有了iTV,我重新享受到了躺在沙发上,或靠在床头看电视的休闲!”

据李女士介绍,她非常喜爱看旅游卫视等频道的时尚栏目。由于iTV有节目回看的功能,即使错过了节目的播出时间,也可以通过iTV频道回放功能,非常方便地收看到72小时以内的节目。此外,李女士也非常喜爱iTV的点播功能。因为一些热门电影,如《B+侦探》、《单身男女》等,还有热播的电视连续剧,像《回家的诱惑》、《旗袍》等,iTV都以不落网络的速度出现,非常过瘾。

已经有了半年中国电信iTV业务使用经验的杜先生也感慨说:“就像人不能富了再穷一样,你用过iTV就知道自己的收视习惯再也回不去了。”iTV直播频道具有独特的时移功能,如果你在收看直播节目的过程中需要暂时离开,可以随时按下暂停,办完事后再继续播放就可以了。当然,要快



进、快退也随你操作,收看电视就像看DVD一样!有了iTV,还能在家里看刚上映的精彩大片!《战国》已经出现在iTV的“抢鲜看”里了,上片速度绝对令人惊喜!

与普通网络电视不同,iTV作为中国电信互联网应用的一个重要产品,不仅提供的海量点播内容都是有版权且合法播出的节目内容,而且还将电视节目内容进行了精选、整合,目的就是让用户不仅让收看更随心,而且更省心,在家庭电视收看上实现和国外发达国家同步。

和李女士与杜先生一样,越来越多的上班族,电脑前忙碌了一天,晚上回到家,渴望手拿遥控器、舒适地躺着看个性化电视。iTV很好地满足了他们舒适收看的需求。节目整合度高,节目收看灵活自由,iTV开启了新的电视生活。

游戏、购物、资讯 电信iTV,时尚生活尽在遥控中

除了自由点播、观看电视外,电信iTV还推出了游戏频道,内有众多在线游戏,让你换个大屏幕,全家一起,新鲜玩游戏。此外,iTV还提供了资讯、理财、卡拉OK等诸多增值信息服务,如车辆违章查询、餐饮查询、货比三家物价查询、天气查询等大量实用资讯,让你的电视成为家庭信息终端。

电视,作为每个家庭中最大的屏幕,它的家庭娱乐中心的地位是不会改变的。南京电信的负责人表示,有了强大的电信宽带做支撑,电信iTV今后还将推出更多实用的功能,让市民从单纯的看电视向用电视转型,让iTV带给广大家庭更多惊喜和收视享受。徐勇

中国电信宽带互动电视

我的电视 我做主

免费点播 内容更新更快

不再错过 直播节目随时看

更多独有热门栏目

● e8、e9套餐新老客户,均可参加0元体验iTV活动(体验期:申请当月至次月底),体验间宽带提速至4M。

注:“我的e家”e8、e9套餐中已含iTV业务,已参加iTV赠送礼包订购iTV业务的用户,不参加本次活动。已参加过体验活动的用户不得重复体验。

● 12M光速宽带和高清宽带互动电视(iTV)每月仅需90元,再送60元高清iTV视频点播费。

注:天翼乐享3G—89及以上档次用户可申请享受上述优惠,如用户取消天翼乐享3G—89及以上档次套餐,则不再享受此优惠。

办理方法
请登录网上营业厅(js.ct10000.com) 拨打10000或持机主身份证至南京电信各营业厅办理。

活动日期
即日起至2011年8月31日。

活动详询10000或见厅堂公告

客服热线: 58810000

用户至上 用心服务 Customer First Service First
中国电信南京分公司
网上营业厅 js.ct10000.com
客户服务热线10000 自助服务热线10001